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Výjimka z omezení pohybu a pobytu 

ze dne 9. března 2021 

 

Po posouzení dodatečných písemných žádosti obce Mořinka ze dne 7. a 9. března 2021 

místopředseda vlády a ministr vnitra v souladu s bodem XII. usnesení vlády ze dne 26. února 

2021 č. 216, vyhlášeného pod č. 113/2021 Sb., ve znění usnesení vlády ze dne 28. února 2021 č. 

218, vyhlášeného pod č. 115/2021 Sb., (dále jen „usnesení vlády“)  

UDĚLUJE VÝJIMKU 

z omezení podle bodů I. až IV. usnesení vlády.  

 

Osobám s místem trvalého pobytu nebo bydlištěm na území obce Mořinka spadající do okresu 

Beroun se umožňuje vstup, pohyb a pobyt na území okresu Praha - západ za účelem nákupu zboží 

a služeb. 

Potvrzení ve smyslu bodu IV/2 usnesení vlády se v těchto případech nevyžaduje. 

 

 

Odůvodnění: 

Obec Mořinka si požádala o udělení výjimky z omezení podle usnesení vlády dne 1. 3. 2021, 

v žádosti bylo ovšem předloženo zdůvodnění spočívající zejména v rozšíření spektra nákupních 

možností pro obyvatele obce. Tyto důvody nejsou relevantní pro udělení výjimky. Po doplnění 

žádosti obce Mořinka o udělení výjimky, došlo k přezkoumání dříve neuvedených skutečností, 

jejichž zohlednění vede ke změně postoje a udělení výjimky.  

 

Území obce Mořinka ve svých místních částech zvané Karlické údolí, Libří a V Chaloupkách je 

problematicky dostupné jak individuální tak hromadnou dopravou. Základní obslužnost těchto 

lokalit, která zahrnuje jak přístup na zastávky hromadné dopravy, tak i samotné příjezdové cesty 

do těchto lokalit, jsou orientovány na obce Karlík a Lety náležící k okresu Praha – západ. 

Obyvatelé daných lokalit tak nemají jinou možnost pro naplnění svých základních potřeb při 

využití veřejné dopravy, než překračovat okresní hranici. V místní části Karlické údolí jde okresní 

hranice zastavěným územím a rozlišování okresní příslušnosti je tak problematické. Opatření 

omezující pohybu osob přes hranice okresů tak nelze v uvedených lokalitách plně uplatňovat a to 

i vzhledem k faktu, že hranice v těchto lokalitách vede zastavěným územím. 
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Tato výjimka umožňuje obyvatelům obce Mořinka, zejména z lokalit Karlické údolí, Libří a V 

Chaloupkách naplňování jejich každodenních potřeb.  

  

 

 

 

 

Vážená paní 

Mgr. Martina Barchánková 
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